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1. Pred trditev zapisi P za pravilno in N za nepravilno trditev:

(2 TOCKI)
7
X _valenéni elektroni so elektroni v zunanji lupini Qi_éa/akentne vezi so usmerjene

&elektronski pari se med seboj odbijajo P _nekpyifie so v splosnem bolj elektronegativne kot kovine

2. Neka kovina (M) tvori s kisikom spojino M,O,. Napisi formuli sulfida in nitrida te kovine.
. ’./ Hrid:

Sulfid:_by¢ Nitrid: Maq Glg N

3. Podane imas sledeée snovi v trdnem agregatnem stanju. G

(4 TOSKE)

(goém) =z

[N, [CO, [AI |CaF, [L,O [Cu | NH; [K;S [Na,SO, | HCN [P, |He |
Na €rto zapisi snov (snovi), ki ustreza/-jo posamezni trditvi e "::’N )
p ) op tonh“—‘*“e“@\l\"’i(“/ ULO \'\"—'c:_‘_,_a

. . . ¢ y X % + O/‘?
a) V katerih snoveh povezuje delce samo ionska vez? ( ak LU N OF: &y.qéﬁ T
“}W WL 4 neloting >
b) V katerih snoveh so atomi povezani s kovalentno nepolarno vezjo? 0K ( 9_/1 Mg ¥4/ N, 732 (Z)

¢) V katerih snoveh sta prisotni ionska in kovalentna vez? \ia . S0y

d) Katere snovi prevajajo elektriéni tok? 'MPT‘AAT&‘EK%

[

4. Podane ima$ spojine: NF3;, H,O, CO,, CH,. Pod modela pripisi ustrezno formulo spojine.

|

\\

2 TOCKI

0, NE
w
5. Dana je spojina BF.

Pred trditev postavi P za pravilno ali N za nepravilno trdite (AJFefZKE)
S\ Fortnk
wC koti med vezmi so 120°

\/\i molekula ima enako strukturo kot NH,. o/ o+
€ molekula ima dipole o )g'(molekula je nepolarna W?}Z"/ "
6. V gradnikih katere izmed navedenih snovi je en nevezni elektronski par. Obkrozi. (M’ﬁkl)
ymoniak B) borov trifluorid  »  C) kalijev klorid 9’ metan E) voda

¢

7. Dopisi vrste molekulskih vezi/sil, ki prevladujejo med:

2
molekulami HzS_wnduy ) Q'}% Al molekulami NH3?_\iowwouA g (/Io%
9. Oglej si strukturo kristalini€ne snovi in dopolni tekst. (4 pf}KE)
Gradniki v tej snovi so _wao\e\u\e  (atomi/molekule). Za snov je znacilno

\v\-éo&@ (visoko/nizko) vrelisce in talice. Gradniki so razporejeni v kubiéni osnovni celici,
ki se imenuje PLOSX mij . Stevilo gradnikov v tej celici je ﬁﬁm .
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11. Koliko tehta 5,75 mol CaF,? (2TOCKI)
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; 2.'Ko!iko molekul H,O je v 18 g vode? ( A¥er, 23
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13. Tri litre plina, pri temperaturi 10 °C in tlaki 110 kPa tehta 2g. Koliko a n:%asir:glinag (2 TOC kz

Raéu&; T:"(PCC 293K ?\(;RT'O v gL .
w = 3L 2'5,379“""/LK 7 Ry . t =04 ‘W
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14. Plina CO,in SO, se nahata pod enakimi pogoji. Kateri plin ima ve¢jo gostoto? (2 TOCKI)
'
Odgovor__ SO 2 N7 eT'n
15. Pred trditev postavi P za pravilno ali N za nepravilno trdite. W
ﬂ molekulski kristali so zgrajeni so iz kationov in anionov. L_& kremen prevaja elektricni tok @
;Z molekulski kristali prevajajo elektricni tok. % ﬁomalija gostote vode je posledica vodokove vezi
16. Obkrozi snovi, ki ima najvije talié¢e. Izbiro utemelji. (;Ie('rk’l)
A
A) Glukoza. B) Natrijev klorid. Q//Jod. @Zivo srebro o

Utemeljitev:\(@( I

Axe "
Al,O; in zelezo. Koliko je volumen nastalega kisika,
merjenega fri temperaturi 20 °C in tlaku 110 kPa, Ce v reakcijo vstopa 250 g Fe;O4 ? WKE)
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17. Aluminij reagira z Fe;b.’; %‘?i\éem r nastaneél
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